BEPLATOPUA

ANnarHoCTukKa tasiaHTa

ODPOPMIJIEHUE
KABUHETA LEHTPA
BEPBATOPUA

Ha ocHoBaHuu onbiTa paboTtsl OO0 «Bepbatopusa» n B
Luensax nogdepXaHus eguHOro CTUMS KOMMaHuM XOTUM
AaTb BaM pekoMeHAaLumm No 0oopMIIEHUIO LIEHTPOB pabo-
Tbl C KNMMEHTaAMM.

Co30aem npaeusibHyI0 PekomeHOauyuu no
ammocgepy 0ghOopPMIIeHUO UeHmMpoea
e [MaBHOM LieNblo NPaBUMbHOTO OPOPMIIEHNS Kabu- HeﬁpOCKpUHUHea
HeTa ABNseTCsA co3gaHne KoMOpTHOM OBCTaHOBKM

ANs1 BCEX yYaCTHMKOB npouecca (KNMeHT, pebeHok, e Vicnonb3osatb Meberb v NpUHagnexHoc-
poauTesb, HEMPOMETPUCT). TV NpeacTaBneHHble B AaHHOM NepeYvHe.

e LlBeTOBble pelleHUs: OCHOBHble LBeTa - 6enbin, e PaccraHoBka mebenu pomxHa ObiTb
3eneHblin, CBETNO-3eneHbln; JONONMHUTESbHbIE - Xer- yaoobHa ans obblYHbIX NoceTUTenen n Knu-
ThIl, OPaAHXEBbLIN, OEXEBLIN, CEPbIN. €HTOB KOMMNaHnw.

e He cneayet octaBnATb Y3KMX NPOXOLOB — 3TO Orpa- e [lomMuMo pabouymx CTOMOB W CTynbeB
HUYNT BO3MOXHOCTb [OCTyna, co34acT onpenereH- HeobxoOMMO MMETb MPOCTOPHbIE LUKadbI
HbI NCUXONOrMYEeCKNi AUCKOMMOPT. Ansa paboumx npuHapanexHocTten. Bce
e Ocoboro BHMMaHus TpebyeT co3gaHne kayecTBeH- npeamMeTbl CneayeTt pacnonaratb B J1erko-

HOro oCBEeLLEHUA. OOCTYNHOM MecCTeE.
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LleHbl ykasaHbl B P 6e3 HIC,
0e3 ydeTa JOCTaBKM OO pernoHa
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